

4个85后找工作被骗 办起黑中介忽悠别人

上当的多数是大学生,暑期想兼职一定要小心

“招聘酒吧、宾馆服务员,日薪300-400元,日结,可兼职……”4个85后以介绍工作为名忽悠了不少大学生。大学生们交了押金后,却始终没等来上岗的日子,还被拉到酒吧坐了几个晚上,给人家撑场子,中介又能从中捞一笔。最近,玄武警方捣毁了这两家黑中介,抓获这几个犯罪嫌疑人的嫌疑。

□现代快报记者 陶维洲 特约记者 杨维斌

押金交了一个月,没上过一次岗

今年5月底,玄武区后宰门派出所接到小武等多名大学生报警,称他们被一家招工中介给骗了。

小武是从网上看到这家中介的招工信息的,条件很诱人:“招聘酒吧、宾馆服务员,日薪300-400元,日结,可兼职……”5月初的一天,小武到一家KTV的包厢里和中介的工作人员见面,一个和小武年龄相仿的小伙子接待了他。详谈后,小武觉得这份工作不仅薪水高,还包食宿,很不错。不

过,工作人员说,在上岗前要先交300元押金,用来办就业证和配服装,“只要你工作满7天,300元就会退给你。”

只要上岗一天,300元就赚出来了,小武这么想着,就交了钱,对方就让他回去等消息。过了几天,中介让小武晚上到某酒吧上岗。结果,小武到了约定地点,却被告知那里的人已经招满了。

一个月来,小武没上过一次岗,再找中介时,对方已人去楼空。

“上水”骗押金 “下水”分好处费

6月中旬的一天晚上,几个受害大学生正好在地铁口撞见忽悠他们的中介人员,于是一边报警,一边将那些人扭住。玄武警方最终抓获4名嫌疑人,捣毁了这两家黑中介。

4名嫌疑人都是85后,他们也曾经是虚假招聘的受害人,之后自己也干起了骗人的勾当。

嫌疑人交代,在他们行内,在网上发布虚假招聘信息,将应聘者骗来收取押金的敛财行为被称为“上水”,而将应聘者忽悠到酒吧等处则叫做“下水”。

“上水”一般就赚个押金钱,而且干的时间不能长,一般一个月就要换个地方,而“下水”的利润就大了。原来,这些做“下水”的都和酒吧内部人员熟识,一些酒吧为了提高人气,“下水”就从“上水”处弄来这些应聘者,忽悠他们说到酒吧上班,然后便让他们交一定的酒水钱到酒吧坐着,这样无形中增加了酒吧的人气。除了收取应聘者的酒水钱外,“下水”还能从酒吧获得好处费。

目前,4名嫌疑人已被玄武警方刑事拘留。对于“下水”究竟是如何牟利的,警方仍在进一步调查。

让慈眉善目的老妈冒充房东 别人的闲置房 他租出去赚钱

7月17日11点多,秦淮区红花派出所民警接到一起报警后,赶往风光里小区某栋701。房里,3名男子正与报警人争吵。见到民警来,3人赶紧求助:“你要帮我们做主,我们都是房客,租房子付租金,这个人却说我们侵占了他的房子。”

“这是我们单位的房子,从来没有出租过,一直闲置,我准备装修,没想到一开门,里面住着人。”报警人出示了房屋的所有手续。

“绝对不可能!”3个房客说,这套房子是从陈强处租来的,陈强也住在里面,他有和房东所签的租房协议,“我们亲眼见过那份协议。”

到底谁说的是事实?民警打电话给陈强,喊他回来说明此事。陈强拿出一份租房协议,说自己是二房东,真正的房主是一位姓王的老太太。

民警查到这位老太太就住在这个小区里,立马和报警人、陈强一道,赶到她家。王老太太一开始极力否认租房的事,但民警拿出协议,她才不得不承认了事实。

原来,这一切都是王老太太的儿子张全所为。不知从哪里得来的信息,张全知道了这套闲置的房屋。当时门锁就是坏的,门一推就开,张全就萌生了租房赚钱的想法。张全说服了慈眉善目的母亲冒充房东,以博取房客的信任。很快,老太太就和陈强签了房屋租赁协议。

现在,真正的房主找上了门,民警要求母子俩将房子弄成原样归还主人,还要退还房客们的租金。

(文中人物均系化名)
通讯员 徐涛 鲁斌山
现代快报记者 田雪莹

偷了朋友钱 还陪他去报警 赃款不敢带回家,藏在小区花坛里

上海人吴涛27岁,来南京打工,却一直找不到合适的工作。他经常去奥体附近的篮球场打球,认识了私营老板陈晓强。吴涛发现陈晓强每次打开钱包,里面的现金总是一沓一沓的,这让他特别眼馋。

7月8日,吴涛、陈晓强等几个朋友相约打篮球。中间休息时,吴涛偷偷拿走了陈晓强的汽车钥匙,从他车上翻出一只黑色背包,拿出3万元现金,藏在路边草丛里,又将车钥匙、皮包扔进草丛。做完这一切,吴涛又回去打球。

陈晓强打完球,才发现车钥匙丢了。吴涛和其他几个球友在附近找了好几圈,都没找到。后来,陈晓强用备用钥匙打开车门,发现装有

3万元现金的背包被盗。吴涛故作惊讶,谴责小偷,还陪陈晓强去派出所报案。报完警后,两人各自回家,陈晓强回到奥体附近,取出了藏在草丛中的钱。回到小区门口时,吴涛心想这钱放家里不放心,就用塑料袋包住,放进花坛的角落,担心被风刮走,他还搬了一块石头压在上面。

当晚,陈晓强想起来,打球期间只有吴涛离开过球场。他将这个情况反映给了警方,7月10日,吴涛被抓。日前,吴涛因涉嫌盗窃罪被建邺检方批捕。

(文中人物均系化名)
现代快报记者 张瑜
通讯员 建真

群英 小升初、初升高衔接班 暑三期热招中

开课时间 暑假最后一期: 7月25日-8月14日 新初一、新高一、新高二、新高三 | 7月30日-8月18日 新小三、新小四、新小五、新小六、新初二、新初三

小升初、初升高衔接班 【小升初(新初一)衔接班】提前预习初一知识点,帮助学生从容面对进入初中后新的教学方法、新的学习任务,顺利完成小学到初中的衔接,为初中阶段的学习奠定坚实基础。 【初升高(新高一)衔接班】提前预习高一教材,感受新内容,学习新的学习方法,帮助学生顺利完成由初中到高中阶段学习的新跨越,使得在高中阶段学习、考试中胜人一筹! 每年该班报名非常火爆,越是优秀的学生越喜欢!	新小三至高三精品班 开设新小三至新高三语文(阅读与作文)、数学、英语、物理、化学复习+预习班。 小班教学,精选内容、精讲、精练、拓展解题思路与方法,夯实基础并预习新知识,令学生在新学期中既可学得轻松又能取得优异成绩。	1对1个性化辅导 【教学目标】让差生起飞,让中等生高飞;让尖子生飞得更高! 【招生对象】传统课堂上效果不理想,希望教学更具有针对性的学生。 【教学模式】诊断测评→找出漏洞→制定个性化辅导方案→因材施教→追踪测评。 【教学效果】纠正学习方法,培养学习习惯,激发学习兴趣,提高学习成绩,提升考试能力。	少儿书法、绘画班 开设:书法(硬笔、软笔)班、创意儿童画班和静物素描班。 书法的学习,可以让学生从小养成良好的书写习惯和细心、集中注意力的学习习惯,持之以恒的研习,更能锻炼意志力。 儿童画的学习,可以让学生充分发挥自己的想象力、创造力和动手能力。	英语学习营 新概念英语精读班 小班授课,对牛津教材的补充,全面提高学生的英语水平。 3L快乐英语 容易激起孩子们的学习兴趣,让孩子在快乐中学习英语,在不知不觉中运用英语。 国际音标班 学好音标,可以有效地规范化发音、改善语音语调;掌握了音标,孩子在学习单词时就能克服机械的死记硬背,大大降低了拼读和记忆单词的难度。
---	---	---	---	---

新华高考·中考复读招生

总校地址:南京市浦口高新区宁六路168号 网址: www.njxinhua.com 公交线路: D2、D3、中六、浦高、江扬线龙山站下。
新华学校是南京市教育局批准开办的正规办学单位,是江苏省著名高考、中考复读基地,成功开办10年,高考升本率达78%以上,中考星级高中录取率达80%以上。
独立幽静的校园,周边两公里内无商业网点,娱乐场所。
实行全封闭、寄宿制、准军事化管理,教师全程陪读。
老师全部来自省内国家级重点中学的骨干教师和学科带头人。
报名、体检、英语口语、填报志愿等事宜均由学校全程服务。
招生热线 025-58378986 58377068
400-018-4088 (24小时热线)

好年华出国 JS CARNIVAL ACCADEMIA DI BELLE ARTI DI BRERA 意大利米兰国立美术学院

世界排名第21位 来华考试报名

招生对象: 高中/本科毕业生, 大四在读生, 艺术类

考试时间: 8月27日-8月28日 报名电话: 025-68890300
考试地点: 南京艺术学院 网址: www.italyix.com
报名地址: 南京新街口金鹰国际26楼(好年华出国)
承办单位: 江苏好年华出国咨询服务公司

学费全免/时尚设计之都 图兰朵计划学校
9月10日前发正式录取通知书
到意大利免试入学